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2015Z14579 

Vragen van de leden Van Ark en Van ‘t Wout (beiden VVD) aan de Minister 
van Sociale zaken en Werkgelegenheid over het bericht «Timmermans wil 
Brusselse afspraken om meer vrouwen aan het werk te helpen» (ingezonden 
7 augustus 2015). 

Vraag 1
Kent u het artikel «Timmermans wil Brusselse afspraken om vrouwen aan het 
werk te helpen?1 

Vraag 2
Zal de Europese Commissie met concrete regelgeving komen en zo ja, 
wanneer? Deelt u de mening dat er geen rol voor Europa is bij deze 
onderwerpen? 

Vraag 3
Deelt u de mening dat de verdeling van zorg tussen partners vooral een zaak 
is van die partners zelf? En dat gesprekken over de verdeling van arbeid en 
zorg thuis horen aan de keukentafel en op de werkvloer? 

Vraag 4
Deelt u de mening dat de taak van de overheid vooral is om wettelijke 
belemmeringen weg te nemen en dat de overheid terughoudend moet zijn 
als het gaat om een normatieve sturing op de manier waarop mensen zelf 
hun leven willen inrichten? 

Vraag 5
Hoe slagen de «slechts 63,5% van de vrouwen» die zich begeven op de 
Europese arbeidsmarkt erin, zonder juridische verankering van Europese 
regels, om toch te werken? 

1 http://fd.nl/economie-politiek/1113859/timmermans-wil-brusselse-afspraken-om-meer-vrouwen-
aan-het-werk-te-helpen.
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Vraag 6
Deelt u de mening dat de recent gewijzigde wetgeving op het gebied van 
verlofregelingen eerst goed geïmplementeerd moet worden alvorens er wordt 
gespeculeerd op uitbreiding (noot: driekwart van de vaders maakt geen 
gebruik van verlofregelingen)?2 

Vraag 7
Deelt u de mening dat dit op nationaal niveau en niet op Europees niveau 
geregeld moet worden? 

Vraag 8
Welke middelen zet u in om nu al in een vroegtijdig stadium overbodige 
Europese regelgeving tegen te gaan? 

Vraag 9
Hoe gaat u de Kamer hierbij optimaal betrekken? 

Vraag 10
Deelt u de mening dat dit tegen de «better regulation» agenda ingaat? 

Vraag 11
Deelt u de visie dat overregulering op dit terrein zeker ook in het kader van 
dreigende Brexit zeer onwenselijk is?3

2 http://www.cbs.nl/nl-NL/menu/themas/gezondheid-welzijn/publicaties/artikelen/archief/2015/
ruim-drie-kwart-vaders-neemt-geen-ouderschapsverlof-op.htm

3 Brexit: Britse exit van Europese Unie.
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